

**FAKULTET ZA FIZIČKU
KULTURU
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU**

**DRUŠTVENO VELEUČILIŠTE
ODJEL ZA IZOBRAZBU TRENERA
Z A G R E B**

Klasa: 062-04-2001-0118-00001
Ur. Broj: 380-01-2001-00030
Zagreb, 17.2.2001.

Klasa:
Ur. Broj:
Zagreb, 17.2.2001.

Na temelju članka 140. Statuta Fakulteta za fizičku kulturu Sveučilišta u Zagrebu i članka 50. Statuta Društvenog veleučilišta u Zagrebu, uz pribavljeno mišljenje Dekanskog kolegija od 17. siječnja 2001. godine, suglasno donosimo

O D L U K U
**O UVJETIMA NEPOSREDNE PRODAJE UDŽBENIKA, KNJIGA, PRIRUČNIKA,
SKRIPTI I DRUGE ODGOVARAJUĆE LITERATURE STUDENTIMA
FAKULTETA ZA FIZIČKU KULTURU I ODJELA ZA IZOBRAZBU TRENERA
DRUŠTVENOG VELEUČILIŠTA U ZAGREBU**

I.

Prodaja udžbenika, knjiga, priručnika, skripti i drugih publikacija studentima Fakulteta za fizičku kulturu kao i studentima Odjela za izobrazbu trenera Društvenog veleučilišta može se obavljati isključivo putem Knjižnice - skriptarnice Fakulteta za fizičku kulturu po utvrđenim maloprodajnim cijenama.

II.

Studentima Fakulteta i Odjela za izobrazbu trenera putem Knjižnice - skriptarnice Fakulteta prvenstveno se stavljaju na raspolaganje i prodaju one publikacije koje su važećim nastavnim planom i programom pojedinog studija predviđene kao obvezna ili dopunska literatura za taj studij.

III.

Iznimno, studentima se mogu putem Knjižnice - skriptarnice Fakulteta nuditi i prodavati, na prijedlog pojedinog predmetnog nastavnika, i druge publikacije koje nisu izričito navedene u popisu literature važećim nastavnim planom i programom studija, ukoliko se radi o literaturi koja bi studentima mogla koristiti u pripremi i polaganju ispita iz pojedinog predmeta ili u produbljenu i proširenju znanja iz određenog znanstvenog područja i/ili discipline.

IV.

I u slučajevima navedenim u točki III. ove Odluke, određena publikacija, ukoliko nije izdana putem Fakulteta, studentima Fakulteta i Odjela za izobrazbu trenera može se nuditi i prodavati pod uvjetom:

- da je takva publikacija uredno recenzirana od najmanje trojice recenzenata;

- da je ista edicija, odlukom Fakultetskog vijeća, odnosno Stručnog vijeća Odjela za izobrazbu trenera, na prijedlog Povjerenstva za izdavačku djelatnost Fakulteta, usvojena kao dopunska stručna literatura za pripremu ispita iz određenog predmeta.

V.

Financijski i drugi uvjeti prodaje navedenih edicija posredstvom Knjižnice – skriptarnice Fakulteta, uređuju se u skladu s važećim Pravilnikom o izdavačkoj djelatnosti Fakulteta, za svaki slučaj pojedinačno, ugovorom kojeg Fakultet zaključuje s autorom.

VI.

Na izvanrednim veleučilišnim studijima stručna literatura koja će se nuditi i prodavati studentima pojedinog studijskog smjera i uvjeti prodaje utvrđuju se, u pravilu za svaki semestar posebno i to prije početka nastave određenog semestra.

Odluku iz stavka 1. ove točke donosi neposredno, na prijedlog predmetnih nastavnika i voditelja studija, pročelnik Odjela za izobrazbu trenera.

VII.

Bilo kakav drugi vid direktne prodaje literature studentima Fakulteta i Odjela za izobrazbu trenera od strane djelatnika Fakultet, mimo Fakultetske knjižnice – skriptarnice, kao i eventualno uvjetovanje izlaska na ispit iz određenog predmeta kupovinom pojedinih knjiga, nije dozvoljeno.

VIII.

Protiv djelatnika Fakulteta koji se ne pridržavaju odredbi ove odluke pokrenut će se postupak pred Sudom časti Fakulteta zbog povrede Kodeksa ponašanja nastavnika Fakulteta i Sveučilišta u Zagrebu, odnosno drugi odgovarajući postupak zbog kršenja radnih obveza.

IX.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Pročelnik

Odjela za izobrazbu trenera

Doc.dr.sc. Dinko



Dekan:

Fakulteta za fizičku kulturu:

Prof.dr.sc. Bojan Matković



Dostavljeno:

1. Svim nastavnicima i asistentima FFK
2. Tajništvo
3. Računovodstvo
4. Knjižnice FFK
5. Pismohrana